



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор суда в отношении группы лиц, участвовавших в рейдерских захватах предприятий и организаций**

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета доказательства признаны коллегий присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении бывших сотрудников межрайонной налоговой инспекции № 15 по городу Санкт-Петербургу Виктории Ющенко, Петра Ганжулы, Александра Сергеева, Алены Григорьевой и работника юридической фирмы Сергея Малышева. Сотрудники налоговой службы признаны виновными в превышении должностных полномочий (ст. 285 УК РФ). Кроме того, Григорьева и Ганжула признаны виновными в получении взяток (ст. 290 УК РФ), Сергеев, Ющенко и Малышев признаны виновными в даче взяток (ст. 291 УК РФ). Также Сергеев, Малышев и Ганжула признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Установлено, что злоумышленники путем получения и дачи взяток совершили хищение регистрационного дела общества с ограниченной ответственностью «Пушкинская». Кроме того, они внесли незаконные изменения в учетные данные 8 юридических лиц города Санкт-Петербурга.

На основании обвинительного вердикта коллегии суда присяжных приговором Санкт-Петербургского городского суда Ганжуле назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы, Сергееву – 6 лет лишения свободы, Малышеву – 6,5 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии общего режима. Григорьева осуждена на 3,5 года лишения свободы условно, Ющенко – 6,5 лет лишения свободы условно.

Поскольку Малышев не явился на оглашение приговора, он объявлен в розыск.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511268>